

Tulcea, 20 septembrie 2010

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Program comun de instruire „Joint Ranger Training”

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării (A.R.B.D.D.) implementează proiectul DANUBE PARKS *Danube River Network of Protected Areas – Development and Implementation of Transnational Strategies for the Conservation of the Natural Heritage at the Danube River*, Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării.

În cadrul acțiunilor pachetului de lucru WP7, Turism Dunărean în Natură, se regăsește și Programul comun de instruire și comunicare în limba engleză „Joint Ranger Training”, ce este organizat de Partenerul lider Nationalpark Donau-Auen GmbH din Austria și respectiv Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării.

În luna iulie 2010, s-a desfășurat Modulul 1 al Programului comun de instruire „Joint Ranger Training” în Parcul Național Donau-Auen din Austria, la care au fost invitați 15 participanți din statele riverane implicate în implementarea proiectului, reprezentanți din cadrul ariilor naturale protejate din Slovacia, Ungaria, Slovenia, Bulgaria, Austria și România.

Cursul s-a desfășurat pe o perioadă de 9 zile în intervalul 07-15 iulie 2010, cu 8 ore de curs pe zi și cu aplicații practice prin organizarea de scurte vizite ghidate în zone sau obiective din cadrul Parcului Național Donau-Auen (Hainburg an der Donau și împrejurimile, centrul de informare ecologică din Orth).

Această instruire s-a adresat direct rangerilor ariilor naturale protejate precum și personalului care intră în contact direct și furnizează informații vizitatorilor în cadrul centrelor de informare sau în birourile de relații cu publicul și a avut ca scop îmbunătățirea tehnicilor de interpretare și de conversație în engleză într-un limbaj specializat în domeniul protecției mediului și formarea unei mai bune comunicări în relațiile cu publicul.

Jointly for our common future



Aducerea împreună a reprezentanților diverselor arii protejate și cunoașterea experienței acestora a contribuit la înțelegerea reciprocă a politicilor și activităților de administrare a patrimoniului natural dunărean. De asemenea, cunoștințele acumulate de participanți sunt transferate celorlalți colegi din administrațiile ariilor protejate partenere în proiect.

Proiectul DANUBEPARKS implică 12 organizații partenere din 8 țări diferite. ARBDD este singurul partener din România alături de alți parteneri din: Slovacia (BROZ – Regional Association for Nature Conservation and Sustainable Development, State Nature Conservancy), Bulgaria (Kalimok Brushlen Protected Area, Persina Nature Park Directorate, Regional Inspectorate of Environment and Waters - Ruse) și Ungaria (Duna-Drava National Park, Duna-Ipoly National Park). Partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH din Austria.

S-au alăturat rețelei și alți parteneri din: Croația (Nature Park Kopački Rit), Serbia (Institute for Nature Conservation reprezentând Nature Reserve Gornje Podunavlje), Germania (City of Ingolstadt și Auenzentrum Neuburg reprezentând Danube Floodplain Restoration Area Neuburg – Ingolstadt).

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: [www.danubeparks.org](http://www.danubeparks.org)

**Guvernator,**

**Grigore BABOIANU**

Persoane de contact :

Grigore Baboianu, Manager de proiect, T: +40 240 518945, E: [gbaboianu@ddbra.ro](mailto:gbaboianu@ddbra.ro), [www.ddbra.ro](http://www.ddbra.ro)

Jointly for our common future



**Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării**

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: [arbdd@ddbra.ro](mailto:arbdd@ddbra.ro) ♦ [www.ddbra.ro](http://www.ddbra.ro)